



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ НЕБОЈША ВУЈАНАЦ  
КРАГУЈЕВАЦ, Светозара Марковића бр. 40  
Посл.бр. ИИ 644/22  
дана 29.10.2024. године

Јавни извршитељ за подручје Вишег и Привредног суда у Крагујевцу, у извршном поступку извршног повериоца АКЦИОНАРСКО ДРУСТВО ЗА ОСИГУРАЊЕ АМС ОСИГУРАЊЕ А.Д.О, БЕОГРАД (ZVEZDARA), Београд, ул. Рузвелтова бр. 16, МБ 17176471, ПИБ 100000563, чији је пуномоћник адв. Ивона Антић, Ниш, ул. Цара Душана бр.54 ПЦ"Душанов базар" Купола лок.105, против извршног дужника Бобан Славковић, Губеревац, ул. Кулинског потока бр. 1, ЈМБГ 0601975721012, у даљем поступку спровођења извршења одређеног Решењем о извршењу Основног суда у Крагујевцу ИИ-4317/2022 од 14.07.2022 године, дана 29.10.2024. године доноси следећи

#### ЗАКЉУЧАК

**1. ОДРЕЂУЈЕ СЕ** прва продаја путем електронског јавног надметања покретних ствари извршног дужника Славковић Бобана из Губереваца, ул. Кулинског потока бр. 1, ЈМБГ 0601975721012, пописаних и процењених на записнику јавног извршитеља ИИ 644/2022 од 02.10.2024. године, и то:

**а) продаја ће се спровести преко портала електронског јавног надметања дана 28.11.2024. године за следећу покретну ствар:**

-путничко моторно возило марке OPEL, тип ASTRA, караван, регистарских ознака KG316-HD, година производње 2004.- процењена вредност 270.000,00 динара

**б) продаја ће се спровести преко портала електронског јавног надметања дана 29.11.2024. године за следећу покретну ствар:**

- путничко моторно возило марке FIAT, тип DOBLO, регистарских ознака KG262-VO, година производње 2004. - процењена вредност 120.000,00 динара

**2. ПРОДАЈА** покретних ствари из става 1 овог закључка обавиће се **електронским јавним надметањем**, преко портала електронског јавног надметања „е-Аукција“ (<https://eaukcija.sud.rs>), а трајаће најдуже шест часова у периоду од 9:00 до 15:00 часова на дан када је за конкретну покретну ствар заказано електронско јавно надметање. Време за давање понуда траје најдуже четири часа, у периоду од 9:00 до 13:00 часова. У случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет минута пре истека наведеног периода (13:00 часова), време трајања електронског јавног надметања се продужава за још пет минута од времена одређеног за окончање јавног надметања, а тај поступак се понавља све док у последњих пет минута електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда, а најдуже до 15:00 часова, када се поступак електронског јавног надметања мора окончати.

**3. ПОЧЕТНА ЦЕНА**, на првом електронском јавном надметању покретних ствари из става 1 овог закључка износи 70 % од процењене вредности. Лицитациони корак одређује се у висини од 10 % од почетне цене.

4. Заинтересована лица за учешће на првом електронском јавном надметању дужна су да у виду јемства положе 15 % од процењене вредности покретне ствари. Јемство за учешће на електронском јавном надметању уплаћује се најкасније два дана пре одржавања електронског јавног надметања на рачун министарства, који је објављен на интернет страници портала „е-Аукција“ (<https://eaukcija.sud.rs>). Извршни поверилац и заложни поверилац не полажу јемство ако њихова потраживања досежу износ јемства и ако би, с обзиром на њихов редослед намирења и процењену вредност ствари износ јемства могао да се намири из продајне цене.

5. Најповољнији понудилац је дужан да плати продајну цену у року од 5 дана од дана доношења закључка о додељивању покретне ствари на наменски рачун јавног извршитеља 205-200181-72 који се води код NLB Komercijalna banka A.D.- Beograd са позивом на број ИИ 644/2022. Ако најповољнији понудилац са јавног надметања не плати понуђену цену у року, закључком се оглашава да је продаја без дејства према њему и ствар додељује другом по реду понудиоцу уз одређивање рока за плаћање понуђене цене и тако редом док се не исцрпе сви понудиоци са списка из закључка о додељивању ствари.

6. Могуће је разгледање покретних ствари радним данима уз претходну најаву јавном извршитељу, телефон 034/206-658.

7. Споразум странака о продаји ствари непосредном погодбом могућ је до доношења закључка о додељивању покретне ствари после јавног надметања или доношења закључка којим се утврђује да друго јавно надметање није успело.

Споразум није дозвољен док траје јавно надметање, а ако се ствар прода на првом јавном надметању док се не утврди да оно није успело иако је ствар продата. После тога споразум је опет дозвољен док не почне друго јавно надметање.

Спразумом странака одређује се купац покретне ствари, рок за закључење уговора о продаји непосредном погодбом и продајна цена, а могу да се одреде и други услови.

8. Купац покретне ствари, ни на јавном надметању, ни непосредном погодбом не може бити извршни дужник.

Купац покретне ствари не може бити ни јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља или друго лице које је запослено код јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном извршном поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник.

Купац не може бити ни свако друго лице које службено учествује у конкретном извршном поступку.

Купац покретне ствари не може бити ни лице запослено у министарству као администратор портала електронског јавног надметања, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији, а у побочној линији до четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник.

**ПРАВНА ПОУКА:** Против овог закључка није дозвољен правни лек.

**ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ**



Д-на: странкама, електронској Огласној табли Коморе Јавних извршитеља (електронски) портал електронске продаје (електронски), Интернет страници (информатичару) Основног суда у Крагујевцу, а/а.